
Informácie o spracúvaní a ochrane osobných údajov pre 
kategóriu dotknutej osoby:  
 
Registrovaní užívatelia webstránky Zupanka.sk 
 
V politickej strane Právo na pravdu so sídlom: Družstevná 69/2, 83104, Bratislava - mestská 
časť Nové Mesto, IČO: 57259526, ktorá je zapísaná v Registri politických strán a hnutí  
vedenom Ministerstvom vnútra SR pod registračným č. SVS-OVR1-2025/048594 (ďalej len 
„Právo na pravdu“) si vážime a chránime súkromie všetkých osôb, s ktorými prichádzame 
do kontaktu.  
 
Považujeme za dôležité, aby ste mali prehľad o tom, aké osobné údaje o Vás 
zhromažďujeme, na aký účel ich používame, na akom právnom základe dochádza k ich 
spracúvaniu, aké práva Vám v tejto súvislosti prináležia a ako môžete svoje práva uplatniť. Z 
tohto dôvodu Vám odporúčame oboznámiť sa s týmto dokumentom, ktorý je súčasťou Zásad 
spracúvania a ochrany osobných údajov zverejnených na internetovej stránke 
www.pravonapravdu.sk prevádzkovanou politickou stranou Právo na pravdu, pretože 
podrobnejšie vysvetľuje spôsob spracúvania Vašich osobných údajov. 
 
Kategórie spracúvaných osobných údajov  
Právo na pravdu ako prevádzkovateľ bude spracovávať nasledovné osobné údaje: 
Činnosť Oblasť  Typy osobných údajov 

Zriadenie užívateľského 
účtu (registrácia) na 
webstránke 

Komunikácia s verejnosťou meno, emailová adresa, telefónne 
číslo 

 
Účely a právne základy spracúvania osobných údajov  
Právo na pravdu ako prevádzkovateľ bude spracovávať Vaše údaje na nasledovné účely: 
Činnosť Účel Právny základ 

Zriadenie užívateľského 
účtu (registrácia) na 
webstránke 

Využívanie funkcionalít užívateľského 
účtu, interakcia medzi 
zaregistrovaným užívateľom a 
prevádzkovateľom, zber a 
vyhodnocovanie názorov, postojov 
užívateľa alebo informácií a podnetov 
od užívateľa na základe jeho aktivít 
na užívateľskom účte 

Súhlas dotknutej osoby 
so spracúvaním svojich 
osobných údajov na 
konkrétne účely.​
 

 
Ak by sa Vaše osobné údaje pre danú kategóriu dotknutej osoby spracúvali na právnom 
základe plnenia zákonnej povinnosti Právo na pravdu, môže sa jednať o nasledovné právne 
predpisy: 
Činnosť Názov predpisu 
 
Uchovávanie osobných údajov  

http://www.pravonapravdu.sk


Vaše osobné údaje uchovávame len na čas nevyhnutný na plnenie účelov uvedených 
v tomto dokumente, na ktoré sa osobné údaje spracúvajú, pričom po zániku týchto účelov 
dôjde k vymazaniu Vašich osobných údajov. 
Činnosť Doba uchovávania 

Zriadenie užívateľského účtu 
(registrácia) na webstránke 

do zrušenia registrácie, resp. do odvolania súhlasu podľa 
toho čo nastane skôr  

 
V prípade pretrvávajúceho právneho sporu, alebo ak ste nám udelili súhlas, môžeme Vaše 
osobné údaje spracovávať dlhšiu dobu. 
 
Subjekty, ktoré môžu mať prístup k Vašim osobným údajom 
Právo na pravdu ako prevádzkovateľ môže zdieľať Vaše osobné údaje s tretími osobami v 
nasledovných prípadoch: 
Činnosť Príjemcovia 

Zriadenie užívateľského účtu 
(registrácia) na webstránke 

Subjekty poskytujúce prevádzkovateľovi právne alebo iné 
odborné služby, subjekty zabezpečujúce pre 
prevádzkovateľa IT prevádzku, podporu a bezpečnosť 
informačnej infraštruktúry, cloudové služby a zálohu dát, 
subjekty spravujúce internetové stránky prevádzkovateľa či 
sprostredkovatelia poverení spracovaním osobných údajov 
priamo prevádzkovateľom  

 
V uvedených situáciách môžu tieto tretie osoby spracúvať Vaše osobné údaje výlučne na 
stanovené účely a len spôsobom, ktorý zodpovedá našim pokynom a príslušným právnym 
predpisom. K Vašim osobným údajom môžu pristupovať aj oprávnení pracovníci Právo na 
pravdu – vždy len vtedy, ak je to nevyhnutné na dosiahnutie daného účelu. Všetky subjekty 
s prístupom k Vašim osobným údajom musia byť zároveň viazané povinnosťou zachovávať 
mlčanlivosť. 
 
Umiestnenie Vašich osobných údajov 
K spracúvaniu Vašich osobných údajov bude dochádzať v Slovenskej republike v rámci 
Európskej únie a Európskeho hospodárskeho priestoru. Právo na pravdu nezamýšľa 
preniesť Vaše osobné údaje mimo Európskej únie a Európskeho hospodárskeho priestoru.  
 

Vaše práva 
V súlade s GDPR a Zákonom Vám v súvislosti so spracúvaním Vašich osobných údajov 
prislúchajú viaceré práva. Nižšie uvádzame ich prehľad spolu s vysvetlením, čo jednotlivé 
práva pre Vás znamenajú. 
 
Právo na prístup k údajom 
Máte právo požiadať o informácie o tom, akým spôsobom spracúvame Vaše osobné údaje. 
Ide najmä o informácie týkajúce sa: 

●​ účelu spracúvania osobných údajov, 
●​ kategórií osobných údajov, ktoré spracúvame, 
●​ príjemcov alebo kategórií príjemcov, ktorým boli alebo môžu byť údaje sprístupnené, 
●​ doby uchovávania osobných údajov alebo kritérií na jej určenie, 
●​ Vašich práv ako dotknutej osoby, 
●​ zdroja osobných údajov, ak neboli získané priamo od Vás, 
●​ existencie automatizovaného rozhodovania vrátane profilovania, 



●​ prenosu osobných údajov do tretích krajín mimo Európskeho hospodárskeho 
priestoru a opatrení na zabezpečenie ich ochrany. 

 
Uvedené informácie sú obsiahnuté v týchto Zásadách (jednotlivých kategóriách dotknutých 
osôb). Zároveň máte právo získať kópiu osobných údajov, ktoré o Vás spracúvame; za 
poskytnutie ďalších kópií môže byť účtovaný primeraný poplatok. 
 
Právo na opravu 
Dbáme o to, aby spracúvané údaje boli presné a aktuálne. V prípade, že zistíte, že niektorý z 
Vašich osobných údajov je nesprávny alebo neaktuálny (napr. pri zmene mena alebo 
adresy), máte právo požiadať o jeho opravu. Môžete tiež žiadať o doplnenie neúplných 
osobných údajov. 
 
Právo na vymazanie - „na zabudnutie“ 
Ak dochádza k spracúvaniu Vašich osobných údajov v rozpore s GDPR alebo Zákonom, 
napríklad bez právneho základu alebo dlhšie, než je nevyhnutné, môžete požiadať o ich 
vymazanie. 
 
Právo na obmedzenie spracúvania 
Máte právo požadovať obmedzenie spracúvania osobných údajov najmä v období 
preverovania ich správnosti, po vznesení námietky alebo po podaní žiadosti o opravu. Počas 
tohto obdobia môžeme údaje spracúvať len v obmedzenom rozsahu, najmä so súhlasom 
dotknutej osoby, na účely uplatňovania alebo obhajovania právnych nárokov, ochrany práv 
iných osôb alebo z dôvodu významného verejného záujmu. O obmedzenie spracúvania 
môžete požiadať aj v prípade, že spracúvanie je nezákonné, avšak uprednostňujete 
obmedzenie pred vymazaním údajov. 
 
Právo namietať 
Ak sa domnievate, že spracúvanie Vašich osobných údajov nie je oprávnené, máte právo 
proti nemu namietať. V takom prípade môžeme v spracúvaní pokračovať len vtedy, ak 
preukážeme presvedčivé oprávnené dôvody, ktoré majú prednosť pred Vašimi právami, 
slobodami či záujmami. Spracúvanie je však vždy možné, ak je nevyhnutné na uplatnenie, 
preukazovanie alebo obhajobu právnych nárokov. Ak by dochádzalo k spracúvaniu Vašich 
osobných údajov na účely priameho marketingu, máte právo kedykoľvek proti takémuto 
spracúvaniu namietať, vrátane profilovania súvisiaceho s priamym marketingom. V okamihu, 
keď podáte námietku proti spracúvaniu osobných údajov na účely priameho marketingu, tieto 
údaje už nesmú byť na daný účel ďalej spracúvané.  
 
Právo na prenosnosť údajov 
Máte právo získať osobné údaje, ktoré ste nám poskytli na základe súhlasu alebo zmluvy, v 
štruktúrovanom, bežne používanom a strojovo čitateľnom formáte. Zároveň môžete požiadať 
o ich prenos inému prevádzkovateľovi, pokiaľ je to technicky možné. 
 
Odvolanie súhlasu 
Ak je spracúvanie osobných údajov založené na Vašom súhlase, tento súhlas je dobrovoľný 
a môžete ho kedykoľvek odvolať, a to akýmkoľvek spôsobom. 
 
 
Ako uplatniť svoje práva alebo podať sťažnosť (kontaktné 
údaje) 
Ak máte výhrady k spôsobu, akým spracúvame Vaše osobné údaje, alebo si chcete uplatniť 
niektoré z vyššie uvedených práv, môžete sa priamo obrátiť na našu osobu poverenú 
ochranou osobných údajov. Vaše podnety a žiadosti budú riadne preskúmané.  
 



Kontakt na poverenú osobu: benova@pravonapravdu.sk 
Poverenú osobu môžete kontaktovať takisto v prípade potreby vysvetlenia akýchkoľvek 
otázok týkajúcich sa Vašich osobných údajov, ktoré spracúvame. 
 
O uplatnení Vašich práv budeme informovať všetky subjekty, ktorým mohli byť Vaše osobné 
údaje poskytnuté. 
 
Ak nebudete spokojní s naším stanoviskom alebo sa domnievate, že spracúvanie Vašich 
osobných údajov je nezákonné či nespravodlivé, môžete taktiež priamo podať sťažnosť na 
dozorný orgán, ktorým je Úrad na ochranu osobných údajov Slovenskej republiky, 
Námestie 1.mája 18, 811 06 Bratislava (ďalej len „Úrad“). 
 
Podrobnosti o postupe podávania sťažností – návrhov na začatie konania o ochrane 
osobných údajov podľa § 100 Zákona a ďalšie relevantné informácie nájdete na oficiálnom 
webovom sídle Úradu: www.dataprotection.gov.sk. 
 

http://www.dataprotection.gov.sk

